

	
Ф.И.обуч-ся _________________________________________________
I ВАРИАНТ
1.Запиши  пропущенные числа
10, .., 8, .., .., 5.
2.  Вычисли.
8-2=         3+2=        7-1=          8-2=           5+3=
3. Заполни пропуски такими числами, чтобы стали верными равенства:
7=6+…              6=4+…               4=…-1
4. На ромашке было 7 лепестков. От неё уже оторвали 2 лепестка. Сколько лепестков осталось на цветке?

   ____________________

	
	
	
	
	
	


Ответ:
5*. Запиши пропущенные знаки действий + или – так, чтобы стало верным равенство:

4   2   2=0
	
Ф.И.обуч-ся _________________________________________________
II ВАРИАНТ
1.Запиши  пропущенные числа
9, 8, .., .., 5, .., 3.
2.  Вычисли.
7-1=         4+3=        8+2=          10-3=           7+2=
3. Заполни пропуски такими числами, чтобы стали верными равенства:
6=5+…             8=2+…              7=…-1
4. На пруду плавали белые и чёрные лебеди. Белых лебедей было 4, а чёрных – 2. Сколько всего лебедей плавало на пруду?

   ____________________

	
	
	
	
	
	


Ответ:
5*. Запиши пропущенные знаки действий + или – так, чтобы стало верным равенство:

6   3   3=0




